



В городе Октябрьский прошел товарищеский матч по мини-футболу между сотрудниками следственного управления и учениками профильного кадетского класса Следственного комитета России



В целях пропаганды и популяризации спорта и здорового образа жизни среди молодежи 19 сентября 2020 года во Дворце спорта города Октябрьский прошел товарищеский матч по мини-футболу между командой учеников десятого профильного кадетского класса Следственного комитета России МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20» г. Октябрьский и командой следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан.

Обе команды достойно выступили, продемонстрировав высокий уровень мастерства и хорошую физическую подготовку, подарив зрителям положительные эмоции от красивых голов и интересной игры.



После матча сотрудники следственного управления подарили детям портативную аудиосистему с микрофоном и футбольный мяч.

Изображения



21 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1501334>